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12 月２２日（金）は終業式です。1 年で 1 番長い学期だった 2 学期も，２年生の子ど

も達はみんな元気に過ごすことができました。２学期は，運動会や音楽発表会，持久走記録

会など，たくさんの行事がありました。それぞれの場面で，子ども達は自分の力を出し切り

成長することができ，みんなで協力することの楽しさや達成感を味わうことができる学期に

なったと思います。ぜひ，この冬休みの間に，頑張ったことや成長したことをご家庭で振り

返ってみてください。 

保護者の皆様には，学習面や生活面など，さまざまな場面でご理解・ご協力をいただき，

本当にありがとうございました。冬休みは 2 週間という短い休みですが，クリスマスや年

末年始行事など子ども達が楽しみにしている行事もあり，不規則な生活になりがちです。新

学期から子ども達が気持ちのよいスタートを切れるよう，規則正しい生活を心がけてもらえ

たらと思います。ご家庭での声かけなど，よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１月９日（火） 

○時間割 （１組）①学活 ②国語 ③算数 ④国語 

     （２組）①学活 ②算数 ③国語 ④国語 

 

○持ってくるもの 

・学習の準備      ・冬休みの宿題  ・図書室の本２冊（12 日まで） 

・給食着（③グループ） ・シューズ    ・体操服       

・ランチョンマット，ランチョンマット袋  ・お道具箱(10 日まで) 



 

○お道具箱を持ち帰らせています。中身の確認と補充を，冬休みの間にお願いします。 

〇プリントファイルは，3 学期用を学校で購入します。2 学期のものはご家庭で保管してお

いてください。 

○自分の持ち物を大切にするために，持ち物への記名をよろしくお願いします。特に鉛筆，

消しゴム，クーピー等の無記名の落とし物が多くあります。セーターやベスト，運動靴や

シューズに記名がないものや薄くなっているものを見かけます。記名の確認をお願いいた

します。 

○国語で年賀状の書き方の学習をしました。年賀状を持ち帰りますので，宛名と住所を書い

てポストへ投函してください。 

 

～生活科授業のお願い～ 

お知らせと願い 

生活科「自分はっけん」において，小さい頃の事を家族にインタビュー

したり，小さい頃の写真を集めたりして，自分の成長をまとめていく活動

を行います。そのため，各家庭で2年生までの写真を3枚程度（①赤ちゃ

んの頃 1枚，②1～3歳頃 1枚，③保育園・幼稚園の頃 1枚）を用意して

おいてください。3枚以上用意していただいてもよいです。ワークシート

に写真をはりますので，貼ってもよい写真を用意してください。持ってく

る日は 3学期の通信でお知らせします。 

よいお年をお迎えください♪ 

1月９日に元気なみんなに会えるのを

楽しみにしています！！ 


